

Týdenní plán

24.6. - 28.6.

PŘEDMĚT	CÍL	UČIVO
<i>ČESKÝ JAZYK</i>	ÚKLÍZÍM TŘÍDU	TŘÍDNICKÉ PRÁCE, ÚKLID TŘÍDY
	ÚKLÍZÍM TŘÍDU	TŘÍDNICKÉ PRÁCE, ÚKLID TŘÍDY
<i>MATEMATIKA</i>	ÚKLÍZÍM TŘÍDU	TŘÍDNICKÉ PRÁCE, ÚKLID TŘÍDY
<i>NÁŠ SVĚT</i>	ÚKLÍZÍM TŘÍDU	TŘÍDNICKÉ PRÁCE, ÚKLID TŘÍDY

Informace pro rodiče:

Vážení rodiče, děkujeme Vám za skvělou spolupráci v uplynulém roce. Přejeme slunečnou dovolenou, letní pohodičku, hodně odpočinku a těšíme se na viděnou s dětmi i s Vámi zase v září ve 2. třídě. Tentokrát ve složení Markéta Bojanovská, tř. uč., Barbora Grygerová, asistent pedagoga, a Hana Ťápalová, asistent pedagoga.

Celý týden budou děti chodit s batůžkem, ve kterém budou mít pouzdro, svačinu a pití, čip na oběd a klíč od skříňky. **Vyučování bude končit od pondělí do čtvrtka v 11.30** (potom je v provozu družina), **v pátek v 10.30.**

Děti dostanou na prázdniny **Prázdninový deník**. Zde si budou zaznamenávat prázdninové zážitky, aby si je uchovaly až do září. Protože trénujeme psací písmo, moc prosím, aby si **vše** zaznamenávaly **psacím**. Deník má celkem 10 stran, některé jen označovací, jinde pár slov. Myslím, že to děti bez problémů zvládnou. Deník by si potom přinesly první týden po prázdninách do školy. Předem děkuji za spolupráci.

V pondělí 24.6. budeme trénovat vystoupení na úterní prezentace a uklízet třídu, skříňky apod. Děti mohou přinést různé společenské hry, pokud chtějí. Bude prostor si je zahrát.

V úterý 25.6. nás čekají prezentace třídních projektů, dopoledne pro ostatní spolužáky, odpoledne v 16.00 pro veřejnost. Jste srdečně zváni. Se žáky, kteří vyplnili v anketě, že mohou přijít, závazně počítáme, budou prezentovat. Předem děkuji

Ve středu 26.6. dostanou děti učebnice pro 2. třídu, které si odnesou a uchovají do září. Písanky si necháme ve škole a chybějící stránky si děti dopíší v září (jedná se o psací Q, X a W).

Ve středu nás také čeká poslední zvonění devátáků. Děti si prosím do batůžku přibalí plavky a ručník :-).

Ve čtvrtek 27.6. budeme vybírat klíče od skříněk. Prosím, aby je děti měly s sebou. **Kdo klíč nenajde, donese 100,- na nový klíč.** Čip na obědy dětem přes prázdniny zůstane. Prosím, uschovejte ho tak, abyste ho v září opět našli :-).

V pátek 28.6. budeme slavnostně **rozdávat závěrečné vysvědčení**. Kdo bude nemocný nebo na dovolené, může si vysvědčení vyzvednout o prázdninách v kanceláři školy v úředních hodinách. **Rodiče uvítáme od 9.20 do 10.30 v tělocvičně.** Ukončení programu plánujeme v 10.30. Oběd na 28.6. je nutné si přihlásit, kdo bude chtít. Obědy se budou vydávat od 11.30 do 13.00 hodin. Družina bude v provozu do 16.00.

List2

Opět nabízíme 2 bedny věcí, které nikomu nepatří. Pokud víte, že Vám doma chybí mikina, bunda apod., přijďte se podívat. Bedny najdete u vchodu do školy.

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Barču nebo Hanku neváhejte obrátit. Užijte si klidný víkend.

[Vaše červnové paní učitelky Katka Klímová, Barča Grygerová a Hanka Ťápalová](#)